



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Волнующая встреча с многотысячными представителями провинции Фарс - 22 /Apr/ 2011

Сегодня утром Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями провинции Фарс в весьма актуальной речи, комментируя нынешнюю очень уязвимую ситуацию в мире и регионе, с учетом исламского пробуждения, призвал весь народ и руководство страны к сохранению единства и сплоченности, к неустанному труду и усердию.

Его Светлость отметил, что не следует допускать, чтобы враги исламского режима получили малейший повод в руки, и подчеркнул: «сегодня три вида власти и в особенности, государство воистину находится в старательном служении народу, а народ и руководство всегда будут поддерживать курс труда и служения государства. Но в том случае, если руководство почувствует, что пренебрегают серьезными интересами народа, оно начнет действовать, потому что никогда не допустит, чтобы отклонилось хоть на йоту величественное движение иранского народа к своей цели и идеалам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что стойкость и приверженность иранского народа своей позиции истины, ставшее образцом для подражания для других народов региона, послужили главной причиной давления и вражеской пропаганды против исламского режима.

Верховный Лидер сказал, что «невзирая на все существующие прессинги, исламская система твердо стоит на ногах, она не собирается сбавлять свой темп, именно эта сплоченность и твердость стали причиной того, что вражеский кинжал вонзился в камень».

Подчеркнув, что иранский народ и государство непременно должны сохранить эту каменную твердость исламской системы, Лидер Исламской революции заявил: «Нельзя допустить, чтобы возникли трещины и разногласия, и произошло то, чего добивается противник в своей политической пропаганде и коварности».

Указывая на события последних дней, касающихся министра информации, Его Светлость добавил, что достаточно взглянуть на пропаганду СМИ противника относительно этих событий, которые, кстати, не столь и значительны, а какой поднят шум. В своих аналитических комментариях недруги утверждают, что в Исламской Республике Иран во власти произошел раскол, образовалась трещина, а президент не внял словам духовного руководства.

Его Светлость, Аятолла Хаменеи добавил: «Пропагандистская шумиха противника за последние дни вновь показала, что враг ищет малейший повод, чтобы, подобно голодному волку, притаившемуся в засаде, внезапно напасть».

Подчеркивая тот факт, что члены правительства и сам президент страны действительно заняты служением стране, Верховный Лидер отметил, что «народ и руководство всегда поддерживали курс государства, и критерии не являются лицами, скорее, главный критерий кроется в курсе государства и его деятельности служения».

Акцентируя внимание на конкретно установленных в основном законе обязанностях и задачах, Лидер Исламской революции добавил: «Руководство никогда не вмешивается в принимаемые решения и сферу деятельности государства, разве что лишь в том случае, если почувствует, что интересам народа и страны не уделяется должное внимание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что «в последних событиях, не столь существенных, тоже было видно, что к серьезным интересам народа и страны было проявлено безответственное отношение».



Его Светлость рекомендовал представителям правительства, общественной среды, а также патриотам страны во избежание хаоса и взаимных склок и пустых сплетен, не создавать почвы для вражеской пропаганды, давая им козырь в руки, и отметил, что «режим Исламской республики является могущественным аппаратом, а руководство также твердо стоит на своих правильных позициях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «до тех пор, пока я жив и несу ответственность, я не допущу, чтобы хоть на йоту отклонилось в сторону величественное движение иранского народа к своим идеалам».

Верховный Лидер подчеркнул, что до тех пор, пока народ сознательно и искренне, трезво и с твердой решимостью находится на арене действий и на площадях, божественная милость тоже будет с ними. Его Светлость отметил, что «если руководящее звено будет преследовать личные интересы, позабыв о целях страны, помощь Всевышнего, конечно же, уменьшится».

Лидер Исламской революции добавил: «Сегодня, помимо народа, ответственные руководители в трех ветвях власти также находятся на арене труда, усердия и борьбы, выполняя свой нелегкий долг».

Обращая внимание на девиз нынешнего года – «Год экономического джихада», Верховный Лидер подчеркнул, что «весь народ и руководство, взявшись за руки, должны положить начало этому движению, потому что цель в определении лозунга каждого года заключается в подготовке и создании почвы для начала движения в сторону этого лозунга и выбранных целей».

Отметив, что руководители властей и ответственные лица не лишены недостатков, Его Светлость добавил: «Мы всегда должны уповать на Всевышнего, зная о своих недостатках и стремясь их изжить, но мы не должны создавать препятствия на пути движения иранского народа».

Лидер Исламской революции в своей речи также коснулся нынешних изменений в регионе и сказал, что «благодаря благословенности ислама и Исламской революции, сегодня произошло общее исламское пробуждение в регионе, которое непременно будет иметь результаты, подобно тому, как в некоторых точках до сих пор уже достигнуты конкретные успехи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «чем больше в народе веры, решимости и готовности для самопожертвования, вероятность нашей победы также будет еще большей».

Указав на внезапность действий Америки, Европы и сионистов перед лицом перемен в регионе, Его Светлость подчеркнул, что все усилия империалистических держав сосредоточены на том, чтобы господствовать над всеми изменениями в регионе, но это исламское пробуждение не имеет конца, это движение развивается и расширяется, и возврата назад не будет.

Лидер Исламской революции добавил, что «последствия и будущее этого движения будет в пользу народа этого региона, но они должны быть всегда начеку и бдительны, поскольку враг притаился в засаде, чтобы сбить их с пути».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на причиненное народу Бахрейна, Йемена и Ливии очевидное зло и отметил, что объективный анализ сегодняшних событий в регионе и, в особенности, в этих трех странах, показывает, что западные державы причинили народам зло и насилие, они являются преступниками и виновниками, к которым нет снисхождения и прощения.

Его Светлость отметил, что главная причина причиненного Америкой и Западом народам региона насилия кроется в сфабрикованном государстве Израиль.

Верховный Лидер сказал, что в нынешних переменах в регионе самое большое зло причинено народу Бахрейна.

Указав на широкомасштабную пропаганду Запада против Ирана, Лидер Исламской революции заявил: «С тех пор, как Исламская Республика Иран избрала своими курсом путь истины и открыто объявила об этом,



западные державы сосредоточили и сконцентрировали все свои пропагандистские нападки в направлении Ирана. Однако Исламская Республика Иран, наперекор ожиданиям западных держав, в событиях региона не заняла позицию равнодушного стороннего наблюдателя. Иранский народ, его руководство и политическая элита никогда не будет наблюдать со стороны это зло и насилие империалистов».

Его Светлость указал также на безосновательность утверждений по поводу вмешательства Ирана в дела региона и добавил, что, помимо того, что Иран прямо объявил о своей позиции, о каком вмешательстве в дела Бахрейна, Йемена и Ливии может идти речь?

Лидер Исламской революции сказал, что Исламская Республика Иран, в открытом объявлении своего истинного мнения никогда испытывала и не испытает страха перед гневом марионеточных держав мира и даже не будет считаться с этим.

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «недовольство и протест народа Бахрейна своевременны и уместны, и если будут разъяснены положение народа Бахрейна, вид его правительства и методы использования власти руководителями во имя каждого мыслящего человека, безусловно, поведение правительства Бахрейна будет осуждено».

Его Светлость добавил, что «поведение правительства Бахрейна в столкновении с народом ошибочно, потому что подобные меры никакой пользы, кроме увеличения раздражения и нервозности народа, не принесут. Возможно, что гнев народа в очередной раз обрушится тогда, когда правительство не сумеет с этим ничего поделать».

Лидер Исламской революции отметил, что помимо правительства Бахрейна, ошибку допустили и те, которые из-за границы присылали в Бахрейн силу.

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил события в Ливии как другой пример насилия империалистических держав над народом.

Верховный Лидер заявил, что «Запад не хочет, чтобы в Ливии, которая располагается вблизи Европы и полна нефти, пришло к власти народное мусульманское правительство. Именно поэтому Запад предпочел политику заигрывания с народом Ливии, однако народ уже распознал эту политику».

Его Светлость отметил, что главный преступник в последних событиях в регионе – это мировые державы и международная сионистская сеть, и добавил, что «они, используя сегодняшнюю ситуацию, находятся в состоянии оказания прессинга на народ сектора Газзы и ежедневного его истребления. Народы региона и государства не должны пренебрегать и проявлять беспечность по отношению к сионистскому режиму».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции указал на выдающееся историческое прошлое ученых провинции Фарс и особенно Шираза в сферах борьбы, джихада, набожности, науки, культуры, в общественных и политических вопросах.

Его Светлость добавил, что народ провинции Фарс всегда был в авангарде, и этот остан воистину является вершиной.

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что выражение все более увеличивающейся преданности и искренности народа провинции Фарс по отношению к храму Ахмеда ибн Муса и братьев этого святого, а также 14600 шехидов этой провинции, павших в годы Священной обороны, является ярким примером благочестия, самопожертвования и самоотверженности народа этого остана.

Верховный Лидер отметил, что главный ключ к прогрессу народов кроется в стойкости и верности народов своему слову истины, и иранский народ своей стойкостью и преданностью курсу, который он выбрал, сумел, помимо каждодневных достижений в различных областях, стать образцом для других народов тоже.

На этой встрече представитель вали фагиха, имам-джамаат города Шираза, Ходжат-уль-Ислам Имани,



выступая, в числе выдающихся особенностей, присущих набожному и благочестивому народу этой провинции, отметил наличие в Ширазе третьего храма династии Пророка, больших ученых провинции Фарс, роль народа во времена исламского движения и после победы Исламской революции, а также смерть 14600–шехидов периода Священной обороны.

Командующий корпусом стражей революции провинции Фарс Гейбпарвар также представил отчет о проведении конгресса командиров и 14600 шехидов из провинции Фарс.